

press release

即时发布

渣打坚定看好中国经济长远发展

落户沈阳 服务本地企业“走出去”

启动“梦想中心”公益项目回馈当地社区

2016年1月28日，沈阳——渣打银行（中国）有限公司（“渣打中国”）沈阳分行今天正式开业。作为渣打在中国的第28家分行、东北地区的第三家分行，沈阳分行的成立进一步夯实了渣打在中国东北地区的网络服务能力，也将促进东北地区落实国家“一带一路”战略、推进本地企业“走出去”。新分行也再次彰显渣打在中国经济转型期间对中国市场的坚定承诺和长期看好。

同日，渣打中国还携手沈阳市金融办和对外经贸局举办“一带一路”金融创新论坛。来自渣打银行和业内的金融专业人士就2016宏观经济趋势、“一带一路”发展机遇，以及如何通过金融服务助力本地企业开展跨境贸易、“走出去”等话题进行深入探讨。此外，秉承其一贯的可持续发展理念，渣打中国还携手真爱梦想公益基金会启动“梦想中心”公益项目，为当地贫困小学建设安全、高效、可持续运营的多媒体图书馆。

渣打银行（中国）有限公司行长、首席执行总裁兼副董事长**张晓蕾**表示：“辽宁是中国重要的老工业基地，也是东北地区对外开放的主要门户。沈阳地处东北亚经济圈中心，是东北地区装备制造中心、物流中心和区域性金融中心。‘一带一路’国家战略为振兴东北老工业基地带来新的发展机遇，也为本地企业‘走出去’提供了广阔市场。渣打的全球网络优势和‘一带一路’高度对接，覆盖众多‘一带一路’沿线国家和地区。虽然目前中国经济发展放缓，但经济结构转型正在切实有序地进行中。我们对中国市场具有长期承诺，也看好中国经济的长远发展前景。我们将充分发挥独特网络优势、利用海外融资和跨境贸易领域的丰富经验，服务本地企业‘走出去’，支持东北经济振兴。”

渣打沈阳分行位于沈河区北站路沈阳财富中心三期 A 座，将以创新产品、快捷服务和高效运作深化当地的金融服务。该分行目前将重点服务沈阳区域企业及金融机构客户，并为他们提供多币种全方位的综合融资及金融服务，包括商业贷款、现金管理、大宗商品、外汇风险管理、贸易融资、资本市场融资以及海外并购顾问咨询及项目融资等全方位金融服务支持。此外，渣打银行将凭借跨境人民币业务上的优势，积极支持沈阳企业跨境人民币业务发展，为企业设计适合的人民币跨境资金池管理和跨境人民币投融资解决方案。

同时，渣打中国将在沈阳市沈河区马关桥小学校推出“梦想中心”公益项目，实践其对社区发展的承诺：每进入一个新的城市，就在当地展开至少一项回馈社区的项目。在未来五年内，除了为小学建设多媒体图书馆、配备图书和电脑等，该项目还包括对学校老师进行“梦想领路人”培训，从而帮助他们更有效地使用图书馆，帮助孩子们开拓视野，发掘并追求自己的梦想。这也再次体现了渣打银行“一心做好，始终如一”的品牌承诺。

— 完 —

垂询请联络：

闫勇 渣打银行（中国）有限公司
电话：(8610) 5918 8212 邮件：charles.yan@sc.com

渣打银行

渣打是一家领先的国际银行，在全球一些最有活力的市场上经营 150 多年，拥有员工超过 86,000 名。我们为遍布亚洲、非洲和中东市场的个人和企业客户提供金融服务，支持他们进行投资、开展贸易，并实现财富增值。这些市场为集团带来 90% 以上的营运收入和利润。渣打的文化传承和企业价值都在其品牌承诺“一心做好，始终如一（Here for good）”中得到充分体现。

渣打集团有限公司除在伦敦及香港的交易所上市外，还在印度的孟买以及印度国家证券交易所上市。

渣打银行自 1858 年在中国上海开设首家分行以来，在华业务经营从未间断。2007 年 4 月，渣打银行（中国）有限公司成为第一批本地法人银行之一。这充分显示了渣打对中国市场的承诺以及在银行业的领先地位。目前，渣打银行在全国拥有 28 家分行、78 家支行和 1 家村镇银行，营业网点达到 107 家，其中包括 2014 年 3 月初开业的上海自贸试验区支行。

渣打中国赢得众多领先行业机构和权威媒体颁发的奖项和荣誉。2015 年所获荣誉包括：中国银行业协会颁发的银团贷款业最佳业绩奖，上海市银行同业公会颁发的机构贡献奖，《财资》授予的最佳企业债券奖、最佳资金管理服务金融及非银行金融机构及最佳流动资金管理银行家，《亚洲金融》的最佳离岸人民币债券奖、最佳绿色债券、最佳贷款及最佳项目融资，《环球金融》的最佳小企业借贷银行、最佳电子银行、最佳次托管银行及最佳供应链融资银行，《第一财经日报》的年度最佳外资银行奖，《新周刊》的优化生活特别贡献奖，《环球贸易评论》全球最佳出口融资行，上海扶轮社俱乐部颁发的扶轮社最佳

领导力奖，上海金融协会颁发的小微企业金融创新案例评选活动表彰奖，《21 世纪经济报道》最佳中小企业服务外资银行、资产管理业务创新奖，《证券时报》全球最佳配置银行理财产品，《首席财务官》最佳电子银行奖，以及《金融界》年度杰出外资银行奖。

想了解更多有关渣打银行的信息，请登陆：www.sc.com/cn

“梦想中心”图书馆项目

“梦想中心”项目由渣打银行与上海真爱梦想公益基金会（简称“真爱梦想”）强强联手，旨在促进中国不同地区儿童教育与发展的均衡性，促进中国社会和经济长期发展的可持续性。

“梦想中心”是一个设计独特、分布在各个乡村学校中的标准化多媒体教室，基本配置为：图书 1300 册、彩色可移动桌椅若干、联网 PAD 若干、电子白板、超短焦投影仪、500G 移动硬盘等。在过去的 5 年“梦想中心”教室作为承载素质教育使命的空间载体，从最初的图书馆到集网络、多媒体、图书和课堂为一体的教室，5 年来已经从 1.0 升级到 5.0 版本。5.0 版本梦想中心引入平板电脑，希望逐步实现从配置、环境、资源到应用的数字化，在传统课堂基础上构建一个未来学习空间，拓展师生的空间维度，提升传统课堂的运行效率，使“梦想中心”教室立足于城镇学校、辐射乡镇地区，成为移动学习的入门学堂。希望孩子们在梦想中心教室里是自我的实现者，教师以“引导员”取代“教导者”，学习过程是体验与参与的。

在梦想中心，墙不一定是白色的，可以涂上孩子们天才的想象；教室的桌子不一定是并排的，可以摆出童话的堡垒；图书和互联网是开放的，孩子们可以围在一起探究未知的世界；演讲台是鲜艳但低矮的，乡村儿童被鼓励面对公众侃侃而谈……孩子们在充满现代感和活跃气氛的环境中不仅能够开阔视野，更可以产生对知识的尊重，享受学习的乐趣。

真爱梦想是一家由金融机构和上市公司的专业管理人员发起与运营的公益组织，2008 年 8 月 14 日在上海注册成为非公募基金会，2014 年初转为公募基金会。